
Μαζί χτίζουμε ένα μέλλον
όπου κάθε παιδί ευημερεί!
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Καλωσήρθατε 
στο 2ο Ενημερωτικό Δελτίο του έργου ACCESS!

Καθώς το έργο ACCESS συνεχίζει την αποστολή του να προωθήσει την συμπεριληπτική
εκπαίδευση και να παρέχει αποτελεσματική υποστήριξη σε παιδιά ηλικίας 6-10 ετών με
μαθησιακές δυσκολίες (LD), οι εταίροι από τη Λιθουανία, την Ελλάδα, την Ιταλία, τη Ρουμανία και
την Ισπανία έχουν σημειώσει σημαντική πρόοδο τους τελευταίους μήνες.

Αυτή η δεύτερη έκδοση αναδεικνύει τα βασικά επιτεύγματα μέχρι σήμερα — από τη 2η
διακρατική συνάντηση του έργου στη Λιθουανία έως την ολοκλήρωση του διαδικτυακού
εκπαιδευτικού προγράμματος για δασκάλους — και προσβλέπει στην επόμενη συναρπαστική
φάση του έργου, συμπεριλαμβανομένων των επερχόμενων ανοιχτών εκδηλώσεων τον
Νοέμβριο και της κυκλοφορίας του πρώτου βίντεο του προγράμματος.

Νοέμβριος,
2025



Η 2η Διακρατική Συνάντηση του Έργου 
στη Λιθουανία 🇱🇹
Στις 25-26 Σεπτεμβρίου 2025, οι εταίροι του ACCESS συναντήθηκαν στο Joniškis της Λιθουανίας, με
οικοδεσπότη το Δημοτικό Σχολείο «Saulės» του Joniškis. Η συνάντηση αποτέλεσε σημαντικό ορόσημο
στην υλοποίηση του έργου, προσφέροντας μια πολύτιμη ευκαιρία για συνεργασία, συζήτηση και
αναστοχασμό σχετικά με την πρόοδο που έχει επιτευχθεί μέχρι σήμερα.

Κατά τη διάρκεια της διήμερης συνάντησης οι εταίροι:
Εξέτασαν την πρόοδο της υλοποίησης και τα προσεχή παραδοτέα.
Ολοκλήρωσαν το ασύγχρονο εκπαιδευτικού προγράμματος για δασκάλους δημοτικού σχολείου.
Συζήτησαν τον σχεδιασμό και τη δομή της ψηφιακής βιβλιοθήκης και της εργαλειοθήκης για
γονείς.
Αντάλλαξαν πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες διάδοσης και τους δείκτες απόδοσης.
Προγραμμάτισαν τη διοργάνωση ανοιχτών εκδηλώσεων σε όλες τις χώρες-εταίρους τον
Νοέμβριο.

Κάθε εταίρος παρουσίασε τα αντίστοιχα πακέτα εργασίας, μοιράζοντας ενημερώσεις, πληροφορίες και
τα επόμενα βήματα για να εξασφαλιστεί ο ομαλός συντονισμός των δραστηριοτήτων του έργου.

👉 Διαβάστε περισσότερα για τη συνάντηση στο άρθρο μας
“Building Inclusive Learning Together: ACCESS Partners Meeting in Lithuania”

Μαζί χτίζουμε ένα μέλλον
όπου κάθε παιδί ευημερεί!

https://access-edu.eu/building-inclusive-learning-together-access-partners-meeting-in-lithuania/


Το πρώτο βίντεο του έργου ACCESS έχει κυκλοφορήσει επίσημα και είναι πλέον διαθέσιμο στον
ιστότοπο του έργου και στο κανάλι YouTube.
Το βίντεο παρουσιάζει την αποστολή, τους στόχους και τα κύρια αποτελέσματα του έργου,
συμπεριλαμβανομένου του διαδικτυακού εκπαιδευτικού προγράμματος, της ψηφιακής
βιβλιοθήκης και της εργαλειοθήκης για γονείς — όλα σχεδιασμένα για την προώθηση της
συμπεριληπτικής εκπαίδευσης στην Ευρώπη.
Το βίντεο περιλαμβάνει υπότιτλους σε όλες τις γλώσσες των εταίρων, καθιστώντας το προσβάσιμο
σε ένα ευρύ κοινό σε όλη την Ευρώπη.

🎬 Δείτε το εδώ: https://access-edu.eu/materials/ 

Διαδικτυακό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για
δασκάλους δημοτικού
Το διαδικτυακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα ACCESS έχει πλέον ολοκληρωθεί και εισέρχεται στην τελική
φάση της μετάφρασής του σε όλες τις γλώσσες των εταίρων. Μόλις οι μεταφράσεις είναι έτοιμες, θα
ξεκινήσει η πιλοτική φάση, η οποία θα επιτρέψει στους δασκάλους να εξερευνήσουν την πλατφόρμα, να
δοκιμάσουν τη λειτουργικότητά της και να παρέχουν πολύτιμα σχόλια.
Αυτό το πρόγραμμα κατάρτισης, το οποίο μπορεί να παρακολουθηθεί με το δικό του ρυθμό ο καθένας,
έχει σχεδιαστεί για να δώσει τη δυνατότητα στους εκπαιδευτικούς της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης να
εντοπίζουν και να διαχειρίζονται αποτελεσματικά τις μαθησιακές δυσκολίες στις τάξεις του γενικού
σχολείου.
Κάθε κεφάλαιο συνδυάζει θεωρία, πρακτικές οδηγίες και δραστηριότητες αναστοχασμού. Οι
συμμετέχοντες πρέπει να επιτύχουν τουλάχιστον 80% σε κάθε τεστ για να προχωρήσουν και να λάβουν
Πιστοποιητικό Συμμετοχής μετά την επιτυχή ολοκλήρωση.
Σύντομα θα είναι διαθέσιμο στον ιστότοπο του έργου.

Το Πρώτο Βίντεο του Έργου είναι Έτοιμο! 

Μαζί χτίζουμε ένα μέλλον
όπου κάθε παιδί ευημερεί!

https://access-edu.eu/materials/
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Σκανάρετε για
περισσότερα

Μείνετε συνδεδεμένοι
με την ACCESS

Ακολουθήστε το ταξίδι μας προς πιο
συμπεριληπτικές τάξεις και μείνετε ενημερωμένοι
για όλα τα νέα του προγράμματος, τα υλικά και
τις προσεχείς δραστηριότητες:

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΟΥ: 2024-1-LT01-KA220-SCH-000257029

ΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ

Ακολουθήστε μας στα μέσα
κοινωνικής δικτύωσης

Προσεχείς δραστηριότητες – Νοέμβριος 2025
IΤον Νοέμβριο, όλοι οι εταίροι του έργου θα διοργανώσουν ανοιχτές
εκδηλώσεις στις αντίστοιχες χώρες τους για να παρουσιάσουν το έργο
ACCESS, να μοιραστούν τα αποτελέσματά του και να προωθήσουν την
ευαισθητοποίηση σχετικά με τις μαθησιακές δυσκολίες μεταξύ των
εκπαιδευτικών, των γονέων και των σχολικών κοινοτήτων.
Αυτές οι εκδηλώσεις θα αναδείξουν τα εργαλεία και τα επιτεύγματα του
έργου μέχρι στιγμής, με ιδιαίτερη έμφαση στην έγκαιρη παρέμβαση, τη
συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών και οικογενειών και τη σημασία της
ένταξης στην τυπική εκπαίδευση.
Μείνετε συντονισμένοι για ενημερώσεις και φωτογραφίες 
από αυτές τις εκδηλώσεις στο επόμενο ενημερωτικό μας δελτίο!
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και γνώμες που εκφράζονται ανήκουν
αποκλειστικά στον/στους συγγραφέα/-είς και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εθνικού Οργανισμού. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο Εθνικός
Οργανισμός φέρουν ευθύνη για αυτές.

http://access-edu.eu/
http://access-edu.eu/
https://www.facebook.com/access.project/
https://www.instagram.com/accessprojecteu/
https://www.youtube.com/@ACCESS-project

